

妇科病趁早瞧 花小钱治大病

冬季,微创治疗妇科疾病正当时

尽管天气一天比一天冷,但由于温差大、不良生活习惯、着装较厚空气不流通导致细菌滋生等因素,妇科炎症、内分泌失调、妇科肿瘤、宫颈疾病却愈加突出,近段时间到协和妇科看病的患者比平时明显多了几成。协和妇科科带头人孟惠吉教授指出,冬季是妇科疾病的高发季节,同时也是治疗妇科疾病的最佳时机。冬季,病菌抵抗力弱,很容易被杀死,此时治疗妇科疾病,周期也短,治疗更彻底。因此,患者不妨及早检查及早治疗,“花小钱治大病”,以防把小病拖成大病。

时被查出子宫内有肌瘤,几经选择,方女士选择了协和医院德国STORZ联合PK刀保宫除瘤微创手术,术后恢复得很快,三四天就出院了。协和微创手术的高安全性使方女士倍感安心,她还介绍同村的妇科肿瘤患者到协和医院做手术。

冬季较低的温度不易引发感染,利于伤口愈合,对手术及术后恢复都很有利。协和妇科专家卢新梅指出,采用不开刀、只需3毫米微小切口的微创手术,更加有利于受术者的身体恢复。许多妇科肿瘤患者特意选择在冬天做手术,摘除妇科肿瘤,健健康康迎新年。

到协和医院一检查,原来是盆腔炎症的祸。经过奥克维技术治疗,她很快解除了病痛。

冬季是妇科保健的薄弱时期,身体被厚厚的衣服包裹得严严实实,空气无法正常流通,给细菌的滋生和繁殖创造了有利条件,导致妇科炎症“卷土重来”。协和妇科专家黄蕴华主任提醒女性,不科学穿着塑身内衣裤的行为,也会增加盆腔炎、阴道炎的发病率。

冬季细菌抵抗力弱,很容易被杀死。此时用高科技微创治疗妇科炎症,治疗简单彻底,可杜绝复发。

病情精心为她进行中西医结合调理治疗,白女士很快恢复了光鲜的容颜。

女性内分泌机理复杂,季节、气候、饮食、情绪、压力等都可能引起内分泌失调,从而引发一系列健康问题。调治结合,是平衡女性内分泌的重要原则。精通中医又能将中西医巧妙结合的刘敬平硕士提醒女性朋友,一定要保证充分的营养与睡眠,多吃谷物和新鲜水果蔬菜等高蛋白、高维生素食物,发现内分泌失调及时治疗,以防将小病拖成大病,增加治疗难度。(凌悦)



妇科肿瘤微创手术正当时

家住洛龙区的方女士妇科检查



妇科炎症、宫颈疾病 冬季治疗更彻底

为抵御寒冬,人们纷纷穿上了厚厚的棉衣、羽绒服,爱美的郭女士为了不让自己显得臃肿,特意穿上了塑身内衣。最近,她发现不仅白带增多,还伴随下腹酸痛,周身不适。

内分泌失调高发,调理由正当时

人到中年的白女士非常注重健康保养,最近她出现了月经紊乱、肤色黯淡的症状,气色也很差,于是急忙来到协和医院选择内分泌套餐,经详细检查她被确诊为内分泌失调。中医硕士刘敬平主任结合她的

洛阳协和医院妇科诊疗中心协办
电话:63211111

白领、中年女性 成内分泌失调重点人群

不同年龄段女性易发的“内分泌失调”疾病

好好的皮肤突然出现了黄褐斑,痘痘也层出不穷,不经意间肥胖来访,身体的某些敏感部位出现肿块等不适……这些都是内分泌在作怪。刘敬平主任指出,阴晴不定的天气,忽冷忽热的温差,加上冬季干燥的气候,女性内分泌很容易出问题。内分泌是人体生理机能的调控者,就像是操盘手,操控着女性的容颜、情绪甚至健康,操控着女人的身体从灿烂走向衰老。不同年龄段女性内分泌失调易引发不同的疾病。

青少年女性内分泌失调

青少年女性内分泌失调易患痛经、身材矮小、痤疮等疾病。据权威调查:内分泌失调呈现低龄化发展趋势。正值青春发育期中的孩子,很容易发生内分泌失调,影响生理发育和身高增长、痤疮、急剧肥胖都是典型的症状,特别是女孩子月经初潮出现痛经、月经失调等病症,应引起家长的高度重视。

成熟女性内分泌失调

白领女性成为内分泌失调的重点人群之一。这类女性工作、生活压力大,黄褐斑、面色暗淡、急速发胖、乳腺增生、子宫内膜异位、月经失调、子宫肌瘤等影响面子和身体的问题接踵而来,这正是内分泌失调在作祟。

育龄女性内分泌失调

不孕症是育龄女性内分泌失调的高发疾病。女性内分泌系统的功能主要是由下丘脑-垂体-卵巢性腺轴调节。性腺轴调节是一个环环相扣的过程,任何一个环节出现异常,就有可能引发整个内分泌失调,破坏女性的孕育大计。许多女性婚后不孕,就与内分泌失调有很大关系。

更年期女性内分泌失调

便秘、脾气暴躁、骨质疏松症、高血压等,是更年期女性内分泌失调的重要表现。更年期女性因卵巢功能逐渐衰退或丧失,导致雌激素水平下降引起以植物神经功能紊乱、代谢障碍为主的一系列征候群。(悦儿)

洛阳首届妇科名医节 引发“名医效应”



协和首席妇(产)科名医团队

名医是医师队伍中的优秀杰出者,有着丰富的临床经验、掌握先进的治疗手段,对患者的病情、预期后果能作出更为详实的判断,并据此制订更为合理的治疗方案,争取最佳的治疗时间,让患者少受罪,花小钱治大病。

精打细算,看病更划算。由北大一院宫颈疾病联合研究中心、洛阳市医学会、洛阳协和医院妇科诊疗中心联合推出的洛阳首届妇科名医节活动火热进行中,其中,妇科炎症、宫颈病变、妇科肿瘤、内分

35元、49元、99元、119元妇科规范检查 优惠套餐受女性热捧

泌失调完全诊疗方案,一站式诊疗让女人看病更省心;35元、49元、99元、119元妇科规范检查优惠套餐,让女人看病花钱少、更实惠,充分激发洛城女性看名医的需求。咨询预约异常火爆;每天有百余位患者扎堆“抢”挂号,洛阳首届妇科名医节引来患者如潮,再一次彰显了名医的力量。

想看妇科名医,现在就到洛阳协和医院,也可拨打24小时活动热线63211111或登录网站www.lyxhy.com进行预约咨询。

警惕意外怀孕之殇

张艺谋新作《山楂树之恋》除了引起观众对上世纪六七十年代“最纯情爱情”的回味之外,电影中关于意外怀孕给女性带来巨大伤害的特殊情节,也引起了现代女性的共鸣,同时激发更多人对终止意外手术方式的思考。

落后和不正规的终止妊娠术 很伤身体

在《山楂树之恋》中静秋的同学魏红怀孕了,与很多意外怀孕的人一样,魏红选择了终止妊娠来解决意外怀孕的烦恼。在20世纪70年代去做这样的手术是一件有失面子的事情,魏红的态度也反映出了很多女性在做终止意外怀孕手术时的心态:碍于面子、怕被熟人碰见或者贪图便宜等。尽管现代人对终止意外怀孕的态度已经很开放,但是还是有一些朋友无法摆脱这种心理。

手术后,她表现出来的痛苦很让人揪心。那时因为技术受限制,做终止妊娠手术给很多女性带去了痛苦;如今,一些小诊所和不正规的终止妊娠手术,技术同样落后,轻则使接受手术者感染、流血不止,重则使她们永远失去生育能力。协和Mini计生服务会所专家提醒女性:终

止意外怀孕一定要到医院专业计生中心做手术,保护女性,避免出现意外。

终止妊娠术后身体调养 很重要

协和Mini中心妇科专家指出,终止妊娠术后营养补给非常重要,应多食用牛奶、鸡蛋、排骨、鸡肉、鱼等蛋白质含量丰富的食物,增加抵抗力。同时,也要做好抗炎治疗,注意卫生保健,一个月内避免同房,最好等6个月后再考虑妊娠。

全新Mini为爱解忧

保宫、安全、无痛的Mini技术实现完美升级,采用高分子微管材料温柔吸胚,避免术中对宫腔的伤害;术后保宫调养三步曲,充分保护受术者的再孕能力和生理功能;由万例手术无事故妇产科专家亲自操作,4年4万多例安全手术,成功奠定了协和Mini

计生服务在我市计划生育领域专业、权威的地位。

协和Mini中心技术、服务、环境、品质全面升级,Mini计生服务会所温馨绽放,私密空间,格调高雅;专属服务,想你所需;多重品质内涵,每位客人都是尊贵的VIP。协和Mini会所始终以安全服务女性为宗旨,全新推出五种Mini套餐,包干价680元起,女性朋友可根据个体差异科学选择,为身心提供双重关爱,将计生服务提升至全新国际高度。(和悦)



格调高雅的Mini计生服务会所